



В Пермском крае сотрудники следственных подразделений провели уроки мужества

Сотрудники следственных подразделений следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в городах Березники, Горнозаводск, Добрянка, Краснокамск, Кунгур, Кудымкар, Пермь, Лысьва провели уроки мужества для школьников и воспитанников центров.

Следователи рассказали о тяжелых годах Великой Отечественной войны, событиях, происходящих в блокадном Ленинграде и снятии блокады с города, а также о специфике работы следственных органов в годы войны, продемонстрировав детям фильм «Несломленный Ленинград», подготовленный Следственным комитетом России. Детям рассказали о героизме, стойкости и подвигах советского народа, о тяжелой жизни ленинградцев во время блокады.

Подобные мероприятия воспитывают патриотизм в подрастающем поколении, уважение к старшему поколению и позволяют хранить память о ветеранах и павших воинах, одержавших Победу над захватчиками.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1437268>